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Comunicazione n. 4/2019 

Oggetto: scadenza invio “esterometro” entro martedì 30 aprile p.v.. 

Gentile cliente, 

con la presente desideriamo richiamare l’attenzione sull’adempimento in oggetto illustrando alcune brevi 

note operative: 

documenti da trasmettere: 

- fatture emesse o ricevute verso/da soggetti esteri nei mesi di gennaio, febbraio e marzo 2019.  

N.B. se le fatture sono state emesse in formato elettronico e inviate allo SDI tali dati non dovranno 

essere trasmessi nuovamente. 

Pertanto Vi invitiamo a prestare particolare attenzione alle fatture passive perché queste saranno le più 

interessate da questo adempimento (posto che per il ciclo attivo lo Studio ha suggerito di emettere comunque 

documento elettronico). In particolar modo invitiamo i contribuenti trimestrali ad anticipare la consegna allo 

Studio (la scadenza IVA infatti è al 16 maggio) qualora vi sia la presenza di fatture estere. 

La scadenza per l’invio di tali documenti allo Studio è fissata per mercoledì 24 aprile p.v.. 

Si segnala altresì che la cadenzialità dell’adempimento a partire dal mese di aprile sarà mensile e quindi si 

invita ad inviare tali documenti allo Studio tempestivamente e comunque entro il giorno 20 del mese 

successivo a quello di ricezione/emissione. 

Ringraziando per la collaborazione rimaniamo a disposizione per qualsiasi chiarimento e porgiamo gli 

auguri per una serena Santa Pasqua. 

 

 

Lorenzo Perinetto 
  


